# Сказка про ёжиков, которые не задумывались о вреде коррупции.

Автор: Парфенова Анастасия, студентка УГПУ имени И.Н. Ульянова





#### Жил-был на свете ёжик, которого звали «Муравей».

Имя своё он честно заслужил трудолюбием, что сделало его начальником фабрики, которая превращала скоропортящиеся грибы и ягоды в особенно вкусные и полезные соленья и варенья,

кормящие весь лес долгими зимами.

Чтобы превратиться в соленья и варенья, грибы и ягоды должны пройти множество этапов. Их должны собрать, доставить на фабрику, помыть и закатать в банки. Как все это происходит, вы можете подробнее узнать у своих бабушек и мам. Они вам с радостью расскажут, но позже.













#### А сейчас я хочу познакомить вас с младшим братом Муравья. Его звали Кактус.

Он отличался особенно колючими иголками и чёрным, влажно блестящим носиком, который забавно шевелился, когда его хозяин принюхивался. Кактус в основном, ориентировался по запаху, потому

что посадил зрение и слух, весь детский и подростковый возраст день и ночь играя в





Из-за своих «увлечений», в школе он учился плохо, поэтому не смог поступить в университет и получить работу, за которую платили бы много сочной зелени, в обмен на которую звери получали всякие нужные вещи.



Его брали только мыть банки. Такой полезной, но не слишком оплачиваемой и престижной работой, Кактус заниматься не хотел, поэтому обратился к своему старшему брату.

- Возьми меня собирать грибы, Муравей! попросил Кактус, а потом, для убедительности, добавил:
- Мы же семья!

Муравей нахмурился, вспомнив, что собирать грибы и ягоды не так легко: отличить ядовитые от не ядовитых почти невозможно, если не иметь специального образования. А Кактус обладал ещё и плохим зрением, которое не компенсировал очками: непутёвый еж не носил их, считая не модными.

Заметив колебания родственника, Кактус занервничал и весомо повторил: - Мы же семья!, - после чего забавно переступил с лапки на лапку и, неожиданно, хитро прищурившись, спросил: - Ты же не хочешь, чтобы твой ближайший родственник мыл банки? Это не солидно!





Муравей нахмурился, но не нашел в себе сил отказать: он очень боялся, что о нём подумают плохо.

— Хорошо, — обречённо сказал он, посеменив в свой кабинет. Вскоре маленькая лапка опустилась в чернила и оставила след на бумаге, заверив допуск брата к такой ответственной работе.







#### На следующий день Кактус вышел на работу.

Он цеплял себе на спину все грибы и ягоды без разбора, потому что для него все они были одинаковыми, похожими друг на друга, как капли

дождя или близнецы.

Но плохое зрение и отсутствие знаний были не единственными причинами цеплять на иголки все, что увидишь.

Гордо задрав носик, Кактус уже мечтал о премии и звании работника месяца за рекордные сборы грибов и ягод.

Количество, он ставил выше качества, если вообще задумывался о последнем.







Собранные Кактусом продукты вскоре отправились в банки, разошедшиеся по звериным лапам, как горячие пирожки.

В кабинете Муравья не замолкал телефон, отчего у него страшно болела голова. С самого утра поступали пугающие новости: десятки зверей попали в больницу с тяжёлым отравлением, и всех их объединяло одно - вчера они купили соленья и варенья, сырьё для которых собирал Кактус.

Конечно, полуслепой необразованный ёжик не смог отличить ядовитое от не ядовитого, чем причинил большой вред. Вред не только несчастным зверям, но и своей семье.

В результате расследования и Кактус, и Муравей потеряли работу, но получили бесценный урок... Каждый свой.





## После того, как вы сделали свои выводы, я хочу подвести итог:

Коррупция, болезнью которой человечество страдает с незапамятных времен, имеет далеко не одно проявление. Она многолика, как всякое зло. А врага нужно знать в лицо!

Дача и принятие взятки – далеко не всё. Злоупотребление – одна из форм.

Даже не ради собственного обогащения.

Примером подобного является история наших братьев-ежей. Научитесь на их ошибках и не совершайте подобных!

Всегда думайте о последствиях, будьте ответственными! Только так можно стать

не только настоящими взрослыми, но и хорошими людьми!



### Вместе скажем коррупции – НЕТ!!! Начни с себя!



